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van ARNOUT COEL
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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

E314  -  Aanleg spitsstrook

Tussen 2018 en 2023 worden door het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) binnen het 
grotere geheel van Leuven Noord een heel aantal infrastructuurwerken uitgevoerd op en 
rond de E314 in o.a. Holsbeek, Leuven en Rotselaar.

Zopas werden de geluidsschermen tussen Herent en Holsbeek (richting Lummen) 
geplaatst en eerder in 2022 werd de spitsstrook tussen Wilsele en Aarschot afgewerkt en 
in gebruik genomen. Volgens de website van AWV zullen in september de nieuwe 
schermen in de richting van Leuven en Brussel geplaatst worden. In dezelfde richting ligt 
de spitsstrook in principe al klaar maar ontbraken nog zaken zoals ledverlichting, 
elektronica en pechhavens, én moest een project-MER opgemaakt worden vooraleer ze in 
gebruik kan worden genomen. Ik verwijs hiervoor naar het antwoord op de schriftelijke 
vraag van collega Claes (nr. 862 van 11 februari 2022).

1. Wat is de huidige stand van zaken?

2. Heeft de minister een idee van een concrete planning voor de afwerking van die 
spitsstrook in de richting van Brussel/Leuven? Is er een mogelijkheid om dit in één 
beweging uit te voeren met de plaatsing van de nieuwe schermen?

3. Werd de afwerking van die spitsstrook al gebudgetteerd? Welk budget zal hiervoor 
nog vrijgemaakt worden?

4. Zal de afwerking van die spitsstrook nog deel uitmaken van het grotere geheel 
Leuven Noord?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1595 van 25 juli 2022
van ARNOUT COEL

1. Op 12 september zullen de geluidsschermen ter hoogte van de pechhavens richting 
Brussel aangevat worden;https://wegenenverkeer.be/werken/werken-aan-
geluidsschermen-langs-e314-leuven-noord.

In het najaar zullen in de rijrichting van Brussel, boven de bestaande rijvakken 
dynamische borden geïnstalleerd worden in afwachting van de realisatie van de 
spitsstrook.

Voor de inrichting van de spitsstrook richting Brussel, is een bestek in de markt gezet 
om een studiebureau aan te stellen dat het ProjectMER zal maken. In het najaar zal 
de opdracht toegewezen worden

2. De resterende geluidsschermen worden al in het najaar van 2022 geplaatst (zie 
hierboven). De openstelling van de spitsstrook kan pas na een goedgekeurde 
ProjectMER. 

3. Dit wordt bekeken binnen de opmaak van de doorkijk GIP 2023-2024. Een concrete 
raming is nog niet voorhanden.

4. De aanleg van de spitsstrook maakt deel uit van de projectkoepel ‘Leuven Noord’. De 
informatie over de werken zal daarom ook te vinden zijn op de overzichtspagina 
wegenenverkeer.be/leuven-noord.
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